

5G时代我们将住进什么样的房子



5G网络通俗来说就是第五代移动通信网络。早在2009年华为就开始了相关研究,经过近10年的探索发展,中国成为全球首批实现5G商用化的国家。

5G时代人们将会逐步实现车联网、物联网、智慧城市、智慧住宅、智慧能源、远程医疗、无人机网络、智能工业、智能安保、个人AI辅助等,人们的生活将会出现巨大的变化。

5G网络将带领我们住进什么样的房子

比如智能房屋里面会有鸟巢式室内恒温器,让室内的温度、湿度自动调节到舒适的程度。家具电器全部智能化,早晨全息投影向主人汇报昨晚的身体指标和睡眠质量;主人到家前电视、空调自动开启。智能机器人在主人起床后提醒他今天的重要事情;根据大数据分析,

在主人回家前就做好合乎口味的饭菜等。

要推广5G,需要做的不仅仅是软件的提升,还有硬件和基础设施建设的推进,例如智能快递室内传导系统的建设等。无人机送货现在已经试点实现了,但并未大面积投入使用,这与缺失相应配套设施有关。如果没人在家时,室内设置一个传导器,无人机上的验证码与传导器相验证,就可自行打开窗户,把东西送入房间,这些都值得我们期待。当然,安全监管与隐私问题也是后续需要解决的事情。发展智能交通,也要求小区与房屋设置相应的配套设施,例如无人驾驶,通过5G网络车辆自动规划最优路线,车辆驶入小区的时候大门自动感应,智能驶入相应的停车位并自动检修。物业可以实行智能管理,提供增值服务,为业主增加智慧管家服务。

5G将给房地产格局带来什么样的变革

智能家居、智能物流、无人驾驶等目前能够想象得到的与5G网络相关的生活方式和配套设施,已预示着我们“衣食住行”四大板块里“住”的设施将随着5G的推进而发生变革。

或许未来的智能家居营销模式将不再是人们通过线上线下商场购买,其流水线可能与房地产开发进行整合。比如把定制生产线搬到项目开发现场,智能家电、家居制造商与房地产开发商共同推出适合5G时代人居需求的精装房也不无可能。这将给几个行业的深度融合带来机遇,也将是房地产行业新的增长点。

一个新建商品房项目要实现智能人居,开发商必须考虑建设无人驾驶停车场、智能物流基础设施等,这将是不动产的新价值点。在互联网时代,房地产已被认为是传统行业,但是未来从传统行业跨界到最前沿行业的也许正是房地产。

除此之外,有关老旧小区的改造将被重新定位,将其改造成有电梯、有地下停车场的定位已经过时了,改造成符合智能人居需求的全新社区才是人们所期待的。如此一来,一大批城市升级改造项目将出现,行业或将再次迎来春暖花开。 晚综

史海钩沉

古代名人也蜗居

房子可以说是现代人最关心的话题。其实,并不是只有现代人才会面对房产问题,生活在古代,也会为房子而发愁。

北宋有个大学士叫陶穀,他亲眼见过老百姓的住房是多么紧张:“四邻局塞,半空架版,叠垛箱笼,分寝儿女。”住房使用面积不够,就自己动手改造,在房子天花板和地板的中间加一层,隔成小复式。卧室太小,放不下床,就把箱子柜子什么的拼起来,让孩子们睡。这种一家三代挤一个小房子的方式,真是名副其实的“蜗居”啊!

而名人苏辙一家从蜗居到房奴的买房经历,最能反映当时人们住房的窘状。

苏辙在眉山老家旧宅里住了18年,嘉祐元年进京。等到他和苏轼考中进士,爸爸苏洵也做了十来年的官,在京城却没能置上

房子,任由兄弟俩借住公署。后来苏辙、苏轼的妻子和孩子也来到京城,加上丫鬟保姆,一家老小几十口,公署里住不下,苏洵才去租了一处宅院。嘉祐五年,苏洵带苏辙移居河南杞县,也是租的房子;嘉祐六年,苏洵带苏辙回京闲居,还是租的房子;直到治平三年苏洵病故,除了眉山老宅,没有给儿孙留下一处房产、一块土地。

直到元符三年,苏辙回河南许昌定居后,狠狠心拿出攒了大半生的工资,卖掉一批藏书,花了几年时间,陆续买下“卞氏宅”“东邻园”“南园竹”,又改建、扩建,置了一处百余间的大院落,安顿下全家老小。不过心愿满足了,他一生的积蓄也耗尽了,“囊中粟将尽,囊中金亦殫”,于是又自责“我老不自量”,到了这把年纪还来做房奴。 晚综

置业宝典

二手房置业指南

买前规避风险 买后住得顺心

随着二手房市场不断发展,购买二手房产生纠纷的新闻也不鲜见。购买二手房办妥过户、手持新证却进不了门,购买二手房刚过户房子就被查封等案例让人唏嘘。那么我们在购买二手房时需要弄清楚哪些事项,注意哪些问题呢?

注意房屋质量

房屋质量主要是指房屋的自身因素。二手房的房屋状况往往比新房复杂得多,购房者需对小区地段、交通条件、周边环境、配套设施、建筑年代、房屋性质、产权年限、楼层、朝向、户型格局、房屋装修、通风采光、物业类型、燃气状况、得房率等要素进行综合考量。

防范交易风险

产权风险是二手房交易中常见的风险。比如交易方并不是产权所有人,或者不是完全产权人。针对这种情况,购房者可以通过比对房产证和身份证来确定,如果

对房产证的真伪有疑问,可要求中介或自行前往住建局核实。如果是购买多人共有产权的二手房,在交易时如果没有取得所有产权人的授权,交易也是无法完成的。在签署买卖合同之前,购房者需核查业主的各类证件,包括但不限于房产证、身份证、户口簿等。

此外,还可以核实房产证上是否登记了其他共有产权人及通过户口簿和结婚证判断业主的婚姻状态。专业人士提醒大家,谨慎购买特殊产权房屋。市场上有不少非普通商品房,比如经适房、已购公房等。这类房子最大的问题是产权不完整,购房者如需购买此类房产,需要业主取得完全产权,确保房屋达到上市条件。



确保资金安全

最后是资产风险。产权确认完毕后,就到了最重要的资金交付阶段。买卖二手房,购房者的义务只有一项:付钱;而卖家的义务却很多:交付房屋、迁出户口、办理产权证等,只要有一个环节卡壳,都会给购房者带来麻烦。因此,在签订合同之前,购房者一定要明确合同细节,约定违约责任,明确交易资金必须进入监管账户。必要时可提高约定的违约赔偿金额,最大限度保障自身权益。 晚综



尊敬的购房人:

为了更好地维护您的合法权益,避免商品房买卖纠纷,请您在购房前,仔细阅读以下提示:

一、请您认真阅读和了解开发企业在销售现场设置的公示栏、公示牌和公示台中载明的项目信息。

二、请确认您有购买意向的商品房所在楼幢是否取得商品房预售许可证;请认真查阅开发企业在销售现场公示的商品房销控表,您购买的商品房是否处于可售、抵押可售、现房销售状态。购买前要充分了解所购房屋的性质、土地使用起止年限,是否存在抵押或查封等限制情况。

三、认真查验销售要件是否齐全。房地产开发项目在销售前须取得国有土地使用证或不动产权证书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建设工程竣工验收合格证、商品房预(销)售许可证。购买预售房源时,应注意商品房预(销)售许可证中标明的预售房源信息,不要购买不在预售范围内或已被限制销售的房源。

四、请认真查阅开发企业发布的房地产广告(含简介页、宣

传单页等),广告的内容和销售人员对您购房的承诺,可要求在《商品房买卖合同》附件中明确约定。

五、请认真查阅销售现场公示的所有信息,尤其是商品房项目不利因素信息;认真阅读开发企业提供的《商品房买卖合同》(含附件)格式条款。

六、房地产开发企业在未取得商品房预售许可证前,不得以内部登记、VIP卡等形式,向您收取排号费、诚意金、认筹金、保证金、融资、借款等任何预订性质的费用;消费者一定不要参与开发企业的违规销售行为,以免造成损失。

七、您交房款时一定要核对商品房预售资金监管银行名称,并存入商品房预售资金监管账户,按揭贷款购房的要求房地产开发企业和借贷银行将按揭贷款存入商品房预售资金监管账户。

为维护广大购房户的权益,希望广大市民及时向市住建局举报和投诉开发企业销售商品房时存在的违法、违规行为。

监督举报电话:0395-3105309,3515111。